Mikroregion  HEŘMANOMĚSTECKO, nám.Míru 4,  Heřmanův Městec
ZÁPIS   ze shromáždění svazku, konaného dne 25.6.2020 v Kostelci u Heřmanova Městce
Přítomni: viz prezenční listina
Hosté:  viz prezenční listina     
PROGRAM: 
1) Zahájení – volba ověřovatelů 

2) Kontrola zápisu z minulého jednání (4.12.2019) 

3) Dopady nouzového stavu na mikroregion (zástupce každé obce poinformuje o průběhu, omezeních, opatřeních a současné situaci v obci) 

4) Hospodaření – schválení závěrečného účtu a účetní závěrky za r.2019 

5) Hospodaření – aktuální stav 2020 

6) Akce 2020 – situace s dotačními programy PK 

7) Aktuality z Železnohorského regionu (MAS ŽH) 

8) Strategické plánování – obec -> SO -> MAS 

9) Operativní problematika 

10) Závěr 

Úvod

Paní starostka obce Kostelec u Heřmanova Městce, přivítala přítomné a informovala je o aktivitách v obci.

ad 1 :

Předseda Josef Kozel zahájil jednání. Konstatoval, že shromáždění je usnášeníschopné. 
Přítomní jmenovali ověřovateli zápisu: E.Jirákovou a J.Šlégra.
ad 2 :

Předseda Josef Kozel připomněl a shrnul informace z minulého jednání dne 4.12.2019. 
ad 3 :
Přítomní zhodnotili dopady nouzového stavu v obcích. Všechny obce, mimo město Heřmanův Městec, se shodly na faktu, že obyvatelé byli rozumní, pochopili situaci a vzájemně si pomáhali (šití roušek, nákupy, léky, osobní informovanost). Situace v Heřmanově Městci byla mírně odlišná vzhledem k provozu sociálních a zdravotnických zařízení a větší kumulaci obyvatel.
ad 4 :
Paní Svetlá seznámila přítomné s aktuálním stavem hospodaření.

Závěrečný účet svazku obcí byl řádně vyvěšen spolu se Zprávou o výsledku přezkoumání hospodaření na úředních deskách (i elektronických) jednotlivých členských obcí po dobu nejméně 15 dnů.

Přítomní projednali Závěrečný účet svazku obcí za rok 2019.

Přítomní souhlasí s celoročním hospodařením svazku obcí za rok 2019 se závěrem bez výhrad.  

Přítomní jednomyslně schvalují závěrečný účet svazku za rok 2019.

Přítomní jednomyslně schvalují účetní závěrku svazku obcí za rok 2019.
ad 5 :
Na základě návrhu pana předsedy přítomní jednomyslně schvalují navýšení celkové roční odměny s platností od r. 2020 za účetní služby na 25000,-Kč pro paní Janu Svetlou.

Přítomní jednomyslně schvalují RO 01/2020.

Přítomní jednomyslně schvalují žádost o dotaci města Heřmanův Městec na provoz informačního centra pro r. 2020 ve výši 50000,-Kč, viz. příloha.

Přítomní jednomyslně schvalují veřejnoprávní smlouvu mezi Heřmanoměsteckem a městem Heřmanův Městec na dotaci ve výši 50000,-Kč na provoz informačního centra, viz. příloha.
ad 6 :
· POV PK 2020, schváleno 16.6.2020 – budou chodit smlouvy z KÚ PK – nutno provést kontrolu
DT1-5, 8, 9
obce do 1000 obyv. dotace max. 80000,-Kč, nutno dofinancovat 50%, 

min. celkové náklady 160000,-Kč, posun realizačního termínu do 30.6.2021

obce mají možnost změny: parametrů, etapizace nebo úplné změny akce (musí být v dokumentu Program rozvoje obce) - v případě změny = nutno ji předem nahlásit datovou zprávou Ing. Vokálovi

obce nad 1000 obyv. bez dotace
DT7

mikroregiony bez dotace (Obnova návštěvnického mobiliáře - FIT stezka se přesouvá na r. 2021)

· Poradenský servis - záměry a formy zpracování dotací, strategických rozvojových plánů, investičních záměrů a dalších souvisejících dokumentů možno konzultovat individuálně dle potřeby s K.Korejtkovou. Přítomní jednomyslně schvalují uzavření SOD mezi SO HM a K.Korejtkovou na poradenství na r. 2020 ve výši 80000,-Kč, viz. příloha. 
ad 7 :
· 12.6.2020 proběhla registrace MAS ŽR pro nové období 2021-2027 (dodány souhlasy obcí s využitím území)
· Probíhá zpracování strategie pro období 2021-2027 (dodány dotazníky, obce obdržely přehled okruhů aktivit), na podzim proběhnout diskuze dle jednotlivých okruhů ohledně volby priorit, proběhne setkání zřizovatelů a ředitelů MŠ/ZŠ/SŚ/ZUŠ, strategie bude dokončena do konce r. 2020, bude korespondovat se strategií mikroregionu
· 12.11.2020 proběhne VH. Zhodnocení vývoje 15 let, rozbor přípravy na období 2021-2027. Doporučená účast všech starostů.
· Přítomní jsou průběžně informováni o průběhu výzev pro podávání žádostí o dotace v rámci MAS ŽR pro r.2019, viz. info ve zpravodaji. Vše zveřejněno na www.zeleznohorsky-region.cz. 
· Metodická pomoc pro školy – běží šablony III, pracovníci škol mohou kontaktovat pracovníky MAS: P.Sotonová. 
· Projekt MAP ORP Chrudim – proběhlo schválení aktualizované verze projektového rámce – zásobníku projektů - aktivity budou obnoveny od září 2020.
· SCLLD Článek 20 PRV: zaregistrovány žádosti obcí. Na podzim 2020 se pracuje na záměru připravit poslední výzvu pro obce (nemusí se uskutečnit, finance nám můžou úřady krátit!). K.Korejtková zopakovala konkrétní vhodné projekty k realizaci. 

· Venkovské výstavní expozice MAS 2020 (POV PK pro MAS), zapojené obce: Bukovina, Čepí, Klešice, Ronov, Valy, Třebosice, MAS ŽR (10ks výstavních stojanů k výpůjčce či jako putovní expozice).  
· GDPR 2020 – 5 obcí a 1 MŠ 

· Projekt spolupráce MAS (SCLLD) 2020 Otevřená krajina – probíhá realizace. Lokality: Mikulovice, Ronov, Turkovice, Bukovina, Klešice, Lipoltice. Celkem 12 v MAS ŽR

· Grant ŽH 2020 – žadatelé obdrželi informace o dalším postupu, vzdělávací seminář k tématu výsadba stromů se uskuteční na podzim v Mikulovicích
· RŠOV – 16.-18.9.2020 Česká Kanada, ostatní vzdělávací akce proběhnout v rámci aktivit MAS ŽR 
ad 8
· Strategie rozvoje mikroregionu 2021-2027 – obce předaly podklady v rámci MAS ŽR ve formě dotazníků v rámci analytické a návrhové části, dokument bude připraven k projednání na podzim, ke schválení do konce r. 2020.
V rámci projednávání bude docházet k upřesňování informací z dotazníku.

Doporučení pro obce: aktualizovat či zpracovat nové rozvojové dokumenty obcí tak, aby záměry korespondovaly s uvedenými v dotazníku pro MAS a mikroregion, vč. MAP (pro MŠ, ZŠ).  Dotační projekty musí být vždy uvedeny v rozvojovém dokumentu obce a musí korespondovat s dalšími dokumenty dle poskytovatele dotace (MAS, MAP)
Lze využít: vzor dokumentu Program rozvoje obce + vlastní zpracování nebo spolupráci s K.Korejtkovou a pracovníky MAS ŽR – odborné zpracování, detailní projednání a sestavení záměrů.
Dále lze využít i vzor Pasport místních komunikací + vlastní zpracování.
ad 9
Koordinace povodňových plánů – na základě aktuálních červnových bleskových povodní představitelé obcí se shodli na závěru, že je nutností vyvolat společné jednání koordinátora krizového řízení a IZS - Krajského úřadu Pardubického kraje, správce toku – Povodí Labe a představitelů dotčených obcí, aby se předešlo při příštích povodních větším ztrátám. Povodňové plány jsou složité a teoretické dokumenty bez hlubší provázanosti koordinace mezi sousedními obcemi a IZS. Nejsou osazena čidla hlásící stav vody po celých tocích a všude na vodních plochách, tím pádem jejich jednotlivost pozbývá smyslu. Správce toku nevykonává průběžnou údržbovou činnost koryt a břehů toků s péčí řádného hospodáře. Nutno vyzvat KÚ PK, aby efektivněji dohlížel na provázanost a funkčnost povodňových plánů a koordinaci IZS při živelných pohromách. J.Kozel a K.Korejtková připraví koncept podkladů k jednání.
Nedostatečná kapacita mateřských škol v mikroregionu – pan Kozel informoval přítomné o aktuálním stavu vytíženosti MŠ v Heřmanově Městci – od 09/2020 MŠ jsou plně obsazené výhradně dětmi z HM. Další MŠ v Načešicích má také plný stav. Starostové ostatních obcí musí problematicky hledat pro děti z jejich obcí umístění jinde v okolí. Starostové diskutovali o dvou alternativách. Buď možné rozšíření MŠ Jiráskova v HM o jednu třídu od 09/2021 (prostory Radovánka-výpověď k 31.12.2020) za předpokladu, že provozní náklady a nájem by hradily obce, které by zde umístily „své“ děti. Nebo výstavba a zřízení nové školky formou „svazkového školského zařízení“, kde by byly zainteresovány obce bez vlastní MŠ. Paní Hromádko prověří možnosti výstavby MŠ v Rozhovicích. Bude se dále pracovat do příštího jednání s oběma variantami.
ad 10

Předseda poděkoval přítomným za účast.
USNESENÍ:

Shromáždění svazku obcí Heřmanoměstecko:

· souhlasí s celoročním hospodařením svazku obcí za rok 2019 se závěrem bez výhrad
· jednomyslně schvaluje závěrečný účet svazku za rok 2019
· jednomyslně schvaluje účetní závěrku svazku obcí za rok 2019
· jednomyslně schvaluje navýšení celkové roční odměny s platností od r. 2020 za účetní služby na 25000,-Kč pro paní Janu Svetlou
· jednomyslně schvaluje RO 01/2020
· jednomyslně schvaluje žádost o dotaci města Heřmanův Městec na provoz informačního centra pro r. 2020 ve výši 50000,-Kč
· jednomyslně schvaluje veřejnoprávní smlouvu mezi Heřmanoměsteckem a městem Heřmanův Městec na dotaci ve výši 50000,-Kč na provoz informačního centra

· jednomyslně schvaluje SOD mezi SO HM a K.Korejtkovou na poradenství na r. 2020 ve výši 80000,-Kč
Další jednání se uskuteční dne 24.9.2020 v 16.30 hod. ve Vyžicích (restaurace).
Prosincové jedná í se uskuteční v Načešicích.
         (podrobnosti budou včas upřesněny).
V Kostelci u Heřmanova Městce, 25.6.2020                                   

Zapsala:  
K.Korejtková

Předseda: 
Josef Kozel
Ověřovatelé: 
E.Jiráková, J.Šlégr

Přílohy: prezenční listina
závěrečný účet svazku obcí za rok 2019
účetní závěrka svazku obcí za rok 2019

RO 01/2020

žádost o dotaci města Heřmanův Městec na provoz informačního centra pro r.2020

veřejnoprávní smlouva mezi Heřmanoměsteckem a městem Heřmanův Městec na provoz informačního centra

